



И.о. руководителя следственного управления поздравляет всех сотрудников с 10-летним юбилеем Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые коллеги, ветераны следственных органов!

Сегодня мы празднуем 10-годовщину со дня учреждения Следственного комитета Российской Федерации! Со времени своего образования органы Следственного комитета РФ претерпели немало реформ. В настоящее время Следственный комитет Российской Федерации является независимым следственным органом, уполномоченным проводить предварительное следствие по наиболее сложным, значимым уголовным делам.

Все эти годы сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области с честью выполняли возложенные на них задачи. Я хочу поблагодарить всех сотрудников следственного управления за каждодневный напряженный труд и выразить признательность ветеранам следствия, которые являются примером для подражания, активно помогают молодому поколению следователей, передавая знания, навыки и умения.

От всей души желаю Вам новых достижений в служебной деятельности, пусть во всем Вам сопутствует удача и Ваши дела послужат процветанию России и Ростовской области!

И.о. руководителя следственного управления

Следственного комитета РФ

по Ростовской области

генерал-майор юстиции

А. Г. Хуаде

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1162180>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
